



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 106, DE 23 DE JUNHO DE 2014.**

Faço pública a retificação do Edital N. 106/2014, publicado no DOU de 25/06/2014, na Seção 3, páginas 110 a 111:

Na página 110, na **Área de Matemática Pura/Matemática Aplicada/Educação Matemática**, do Departamento de Matemática/CCNE, onde **se lê**:

Candidato(s) classificado(s)	Nota final	Classificação
Fernando Colman Tura	8,39	1º lugar
Patricia Borges dos Santos	7,33	2º lugar
Gustavo Grings Machado	7,05	<b>1º lugar</b>

**Leia-se:**

Candidato(s) classificado(s)	Nota final	Classificação
Fernando Colman Tura	8,39	1º lugar
Patricia Borges dos Santos	7,33	2º lugar
Gustavo Grings Machado	7,05	<b>3º lugar</b>

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e quatorze.

Paulo Afonso Burmann  
Reitor